

“咱妈”凭厨艺多了“40个儿子”

市民崔女士的“午餐粉丝”从儿子一个人增加到同校的40位男生

早报5月31日讯 “我从未想到，自己经常给儿子送的饭能收获这么多‘粉丝’。”近日，家住平度市的崔女士在自己的短视频平台上发布了一条给上高二的儿子送饭的视频，感动无数网友并收获一众点赞。5月31日记者联系到崔女士得知，两年来她的“午餐粉丝”从开始只有儿子一个人，直到现在儿子同校的40位男生都盼着享受她的午餐“一饱口福”。

记者在崔女士的视频里看到，她用茄子和肉馅煎了满满一大盆茄盒送到校门口，“他们说你做的饭可好吃了，都等着呢！”看到妈妈送来的爱心午餐，在青岛国开中学上高二的儿子高兴地说。

崔女士告诉记者，“因为儿子上的是寄宿学校，我就每两个周过来给他送顿好吃的解解馋，诸如红烧肉、芸豆炖土豆、煎茄盒、煎藕盒，儿子很喜欢吃这样的家常菜。”两年前崔女士便开始给孩子送饭，“一开始是给儿子一人送餐，后来一个宿舍的孩子都爱吃，我就慢慢开始



崔女士和儿子。

准备八个人的饭，再后来儿子同校的不少男孩子也爱上我的饭。”

崔女士的儿子告诉记者，“现在班上的男生都喜欢吃我妈做的饭，每次都说让‘咱妈’多做一些。”得知班里的同学都爱吃自己做的饭，崔女士就开始变着花样做饭，“一般从前天晚上开始准备食材，第二天做一上午，中午给孩子们送过去。不仅有煎茄盒、煎藕盒和煎土豆盒等家常菜，还有各种花样面食。”

崔女士表示“每个做家长的要多关心孩子，不要把孩子送到学校就不管了，多给他们温暖和关怀。孩子们体会到父母对他们的关心和爱，他们才有动力努力学习。”

/ 网友评论 / 她凭厨艺多了“40个儿子”

@那时明月：去年给闺女班里做黄桃罐头，60多个孩子，装了70多盒，30多斤黄桃，光削皮给我累得不行，最后看见老师发的视频，孩子们吃得都很高兴，顿时觉得很有意义。

@美姐：说实话，我很享受这种过程。哈哈哈，只要有人愿意吃我做的，做多少我都愿意，上次做了16个菜。

@也很好：你能出出教程吗？我们也尝尝。

@超困困困狗：妈妈什么时候来看看河南的女儿呀！

@小天使：真好啊！凭厨艺多了“40个儿子”。

@滕瑶瑶：我舍友跟我吃了三年的饺子，每次我妈给我送饭都是四五个保温桶。

@哆啦A梦：这茄盒卖相，那几个盆调的馅，都像是我妈做的。最后看到那个锅，跟我妈用的一模一样，好想念我妈做的饭。

@孙小青：女儿高中时每次送饭，要么不送，要送就做半个班够吃的。说也奇怪，在家的各种不吃，送学校都抢着吃。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 图片由采访人提供)

“物流小哥”传递真爱为生命“续航”

青岛第197例造血干细胞捐献者史浩明成功完成采集



青岛第197例造血干细胞捐献者史浩明成功完成采集。

在献血中，他留取了血样，成为了造血干细胞捐献者资料库中的一员。

仅仅时隔一年，一场生命接力赛就摆在了他的面前。正在上班的史浩明接到莱西市红十字会工作人员的电话，

说他跟一位患者的HLA初配型成功。在史浩明表示愿意捐献造血干细胞后，工作人员对其进行了高分辨检测、采样和健康体检，结果显示他体检合格并与患者的HLA配型完全吻合。5月下旬，

史浩明毅然签署了《捐献造血干细胞同意书》，“接到红十字会工作人员电话的时候很激动，因为没想到在这么短的时间内就能匹配上，感觉自己很幸运。”史浩明告诉记者。

做了最有意义的事情

史浩明坦言对于捐献造血干细胞并不害怕，“所有的担心都是基于不了解。前期我做了详细了解，干细胞提取很科学，不会对身体造成影响，而且有医生和这么多人陪着，我一点都不担心。”

史浩明专门为被救助者留下了祝福，“不知道你是谁，也不知道你在哪里，万分之一到百万分之一的概率，我们的生命有了联系。我所做的事能带给你重生的希望，这是我30多年来做过的最有意义的事情。愿你能战胜病魔，早日康复！”

在工作中，史浩明勤勤恳恳地奉献着青春；在生活中，史浩明也继续发挥着大爱无疆的精神，点亮他人的人生希望。“我希望通过我的亲身经历，让更多的人了解什么是造血干细胞捐献，让更多人加入到中华骨髓库这个大家庭，使更多的人得到帮助。”(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 薛梅 摄影报道)

全国首创！七项手续一次办成

西海岸新区推出“开工一件事”七合一集成办理改革方案 审批效率提升71.4%

西海岸新区行政审批服务局积极作为，通过加强部门协同，打通业务系统，优化审批流程，精简审批要件，将建筑工程施工许可、特殊建设工程消防设计审查、城市建筑垃圾处置核准、城镇污水排入排水管网许可、建设工程质量监督手续、人防工程质量监督手续、建设工程安全监督手续等集成办理，对建筑工程施工许可相关事项实行“一次申请、一张表单、一套材料、一网通办、统一出证”的“集成办”模式，将建设项目审批高频办

理“多件事”整合为企业视角“一件事”，大幅减少办事环节、材料、时间和跑动次数，更好满足企业群众办事需求。

今年以来，西海岸新区行政审批服务局聚力优化工程建设项目高效审批流程，加快实施工业类工程建设项目建设全生命周期数字化管理，积极推行“开工一件事·七合一”集成办理，以及工业厂房项目“竣工即投产”等一系列制度改革。同时，为全力保障城市更新和城市建设项目顺利实施，西海岸新区从优化审批保

障体系、简化审批办理流程、健全服务保障机制三方面进行优化升级，为项目审批提供饱和性支撑和个性化服务。

“‘七合一’集成办理改革推行后，通过施工许可关联事项申请材料整合、办理流程优化、强化系统支撑，申请材料减少6份，审批用时由7个工作日缩减至2个工作日，审批效率提升71.4%。”西海岸新区行政审批服务局四级调研员庄鑫表示。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张慧慧 胡全福)

早报5月31日讯 “在西海岸新区办理项目手续太方便了，消防设计审查、施工许可等七项手续合并为开工一件事办理，还一次办成，省时省力，我们可以心无旁骛地去抓项目建设。”近日，青岛海嘉开发投资有限公司项目经理于先生在西海岸新区政务服务大厅办理业务时表示。西海岸新区推行《“开工一件事”七合一集成办理改革方案》后，审批效率提升71.4%。

项目手续办理如此快捷，得益于西海岸新区全国首创的“开工一件事·七合一”集成办理改革”。今年以来，青岛西海岸新区紧盯市场主体需求，联合相关部门研究制定《“开工一件事”七合一集成办理改革方案》。